

CONCURSO VESTIBULAR – 2021/1

ERRATA DO EDITAL DE INSCRIÇÃO - UNIFICADO

No Edital de Inscrição - Unificado no item 2.1, que trata sobre os cursos e vagas,

Onde se lê:

2.1.

CURSO	FORMAÇÃO	VAGAS	PERÍODO	DURAÇÃO Anos
FACULDADES INTEGRANTES UNICENTRO - VILHENA				
Engenharia Eletrica	Bacharelado	50	Noturno	5

CURSO	FORMAÇÃO	VAGAS	PERÍODO	DURAÇÃO Anos
FACULDADES INTEGRANTES UNICENTRO - VILHENA				
Engenharia Mecânica	Bacharelado	50	Noturno	5

CURSO	FORMAÇÃO	VAGAS	PERÍODO	DURAÇÃO Anos
FACULDADES INTEGRANTES UNICENTRO - VILHENA				
Psicologia	Bacharelado	50	Noturno	5

Leia-se:

2.1

CURSO	FORMAÇÃO	VAGAS	PERÍODO	DURAÇÃO Anos
FACULDADES INTEGRANTES UNICENTRO - VILHENA				
Engenharia Mecânica	Bacharelado	100	Noturno	5

CURSO	FORMAÇÃO	VAGAS	PERÍODO	DURAÇÃO Anos
FACULDADES INTEGRANTES UNICENTRO - VILHENA				
Psicologia	Bacharelado	100	Noturno	5

CURSO	FORMAÇÃO	VAGAS	PERÍODO	DURAÇÃO Anos
FACULDADES INTEGRANTES UNICENTRO - VILHENA				
Engenharia Eletrica	Bacharelado	100	Noturno	5

No Edital de Inscrição - Unificado no item 3.2 aproveitamento de nota do ENEM,

Onde se lê:

3.2.2 O candidato deverá enviar no e-mail vestibular@fimca.com.br o espelho de nota do comprovando uma pontuação mínima de 450 (quatrocentos e cinquenta pontos).



Sociedade De Pesquisa, Educação e Cultura
Dr. Aparicio Carvalho De Moraes Ltda.

Leia-se:

3.2.2 O candidato deverá enviar no e-mail vestibular@fimca.com.br o espelho de nota comprovando uma pontuação mínima de 300 (trezentos) pontos.

Ressaltamos que os demais itens referentes ao Edital de Inscrição - Unificado permanecem inalterados.

Porto Velho-RO, 30 de setembro de 2020.

Aparício Carvalho de Moraes
Diretor das Faculdades Integradas Aparício Carvalho